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Листопад 2024 року

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ



Грантова підтримка консалтингових проєктів
Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються
зовнішніми консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються
донорами, спрямована на надання допомоги підприємствам малого та
середнього бізнесу, які потребують професійних знань і досвіду для
зростання й забезпечення конкурентоспроможності.

Допомога:
 оцінити потреби вашого бізнесу;
 залучити відповідного консультанта;
 супроводити проєкт від початку й до його завершення.

Учасники: підприємства малого та середнього бізнесу, які відповідають
наступним вимогам: більше 2-х років роботи на ринку; понад 50%
компанії повинно належати громадянам України; штат компанії має
налічувати менше 250 співробітників; гарна ділова репутація; потреба в
залученні консультанта.

Дедлайн: до закінчення ресурсу

Деталі: http://surl.li/qybyz

http://surl.li/qybyz


Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання

прибутку та/або досягнення соціального ефекту шляхом випуску на
ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно-
технічних рішень виробничого, адміністративного, комерційного або
іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на
повторюваній масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну
допомогу на суму, що сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000)
доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog

http://surl.li/qyvog


Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній
платформі Prometheus від Європейського банку реконструкції та
розвитку за фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі

MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та

фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs

http://surl.li/pmirs


Програма «Врожай»
Програма «Врожай», що фінансується USAID та впроваджується Кімонікс
Інтернешнл, оголошує конкурс на подання концептуальних документів для
реалізації ініціатив щодо покращення продуктивності сільського господарства

Учасники: офіційно зареєстровані в Україні:
 комерційні компанії або організації;
 фермерські кооперативи та групи виробників;
 неурядові організації (НУО);
 ВНЗ, науково-дослідні інститути та інші навчальні заклади.

Діяльність в рамках конкурсу повинна сприяти та забезпечити досягнення
таких результатів:
 збільшити використання вдосконалених практик.
 збільшити використання покращених сортів насіння.
 збільшити використання засобів захисту рослин (ЗЗР).
 збільшити використання тривалого сталого зрошення та/або дренажу.
 підтримати дезактивації та рекультивації ґрунту.

Конкурсний відбір здійснюється у два етапи:
 подання концепцій для реалізації грантового проєкту;
 подання більш повної заявки у разі схвалення концепцій
Сума гранту: від 3 960 000 до 198 000 000 грн
Дедлайн: 4 липня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/wzyjre

http://surl.li/wzyjre


Програма підтримки Нансена для України
Мета: сприяти готовим до інвестицій проектам, які могли
б підтримати економічну діяльність в Україні

Учасники: будь-які комерційні організації

Напрямки, що підтримуються:
 енергетика: зосередження на сталому виробництві енергії та переході до

нього;
 продовольча безпека, сільське господарство та виробництво продуктів

харчування: ефективність та модернізація сільського господарства та
виробництва продуктів харчування;

 інфраструктура: підприємства, пов’язані з виробництвом факторів
виробництва, необхідних для реконструкції України, таких як критична
інфраструктура, шкільні будівлі, лікарні тощо.

Грант може бути використаний на:
 написання техніко-економічного обґрунтування;
 створення нових підприємств;
 розширення існуючого бізнесу;
 навчання місцевого персоналу.

Сума гранту: 1 000 000 норвезьких крон (~ 91 тисяча дол. США)

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів Деталі: http://surl.li/hbhdpl

http://surl.li/hbhdpl


Тревел-гранти для підприємиць
та представниць жіночих організацій

Благодійний фонд «Жіночі можливості в Україні» розпочав прийом заявок від
жінок-підприємиць

Мета: підтримка жінок, шляхом забезпечення можливостей для участі в
міжнародних заходах, обміну досвідом, підвищення кваліфікації та розвитку
своїх проєктів

Учасниці: офіційно зареєстровані жіночі громадські/благодійні організації з усіх
регіонів України, які відповідно до статуту мають спрямованість на захист прав
жінок та/або просування гендерної рівності, зміцнення економічної
незалежності жінок та розвиток жіночого підприємництва.

Витрати, які можуть бути включені до бюджету заявки на тревел-грант:
 транспортні – придбання квитків економ класу;
 проживання (якщо термін проживання не перевищує 7 діб);
 реєстраційний збір для участі в заході;
 оформлення страхівки на час поїздки.

Сума гранту: 1 000 доларів США

Дедлайн: 8 грудня 2024 року

Деталі: http://surl.li/aiksym

http://surl.li/aiksym


Освітньо-грантова програма TalentA-2024
Міжнародна сільськогосподарська науково-дослідницька компанія Corteva
Agriscience оголосила про початок освітньо-грантової програми.

Мета: сприяти підвищенню продовольчої безпеки через розширення доступу
до освіти та фінансування для жінок, які мешкають у сільській місцевості з
населенням до 10 000 осіб та працюють у сфері сільського господарства.

Учасниці матимуть можливість:
 вдосконалити свої знання щодо агросектору в Україні та за кордоном;
 навчитися тонкощам управління бізнесом;
 дізнатися як краще реалізовувати свою продукцію, шукати нових клієнтів

та канали збуту;
 дізнатися як розвивати свій бізнес через впровадження соціальної

відповідальності задля розвитку громади;
 отримати сертифікат за успішне проходження навчання, а також

позмагатися за фінансову підтримку для розвитку власного бізнесу.

Сума гранту: 200 000 гривень

Дедлайн: 8 листопада 2024

Деталі: http://surl.li/jderua

http://surl.li/jderua


Конкурс найкращого відео компанії
Проєкт SILEO організовує «Конкурс найкращого відеоролика компанії».

Мета: підвищення видимості та глобальної привабливості малих та середніх
підприємств.

Учасники: МСП, що працює в освітлювальній та меблевій промисловості.

Учасникам необхідно створити відео, яке висвітлює їхні історії успіху в
переході на зелені технології та цифрові технології.

Сума гранту:
 5 000 євро за золоте оповідання;
 3000 євро за срібну розповідь;
 2000 євро за бронзову розповідь.

Дедлайн: 13 грудня 2024 року

Деталі: http://surl.li/oxifyx

http://surl.li/oxifyx


Програма грантів в органічному секторі
Урядом Швейцарії в межах проєкту «Жіноче підприємництво в органічному
секторі» (WEOS оголошено Програму грантів в органічному секторі.
Мета: підтримати українських виробників органічної продукції та сприяти
подальшому розвитку органічного ринку, збільшити торгівлю українською
органічною продукцією з вищою доданою вартістю на внутрішньому ринку
Учасники: українські сертифіковані оператори органічного ринку, які
представлені на внутрішньому ринку або готові вийти на ринок України.
Напрямки підтримки та форми діяльності:
 сприяння збуту та відкриття нових каналів збуту органічної продукції на

внутрішньому ринку;
 скорочення ланцюгів постачання від виробника до споживача на

внутрішньому ринку;
 покращення презентації на полицях на внутрішньому ринку, зокрема через

збільшення термінів зберігання органічної продукції.
В межах Програми може надаватися підтримка для придбання обладнання,
але його вартість не повинна перевищувати 60% від загальної суми гранту.
Сума гранту: 230 000 гривень
Дедлайн: 10 листопада 2024 року
Деталі: http://surl.li/tzuudh

http://surl.li/tzuudh


«Аврора для підприємців»
Всеукраїнська мережа мультимаркетів «Аврора» в партнерстві з Forbes
BrandVoice реалізують програму «Аврора для підприємців», спрямовану на
підтримку українських виробників.

Учасники: власники українських підприємств, що працюють у переробній
промисловості та виробляють товари для кінцевих споживачів.

Вимоги до учасників:
підприємство повинно мати дохід за 2023 рік до 100 мільйонів гривень, а
також бути зареєстрованим не пізніше 2023 року.

Грант має бути спрямований на вирішення основних проблем діяльності
підприємства.

Грантові кошти повинні позитивно вплинути на бізнес: підвищити продажі,
оптимізувати чи знизити витрати, підвищити ефективність праці, зменшити
енергоспоживання тощо.

Сума гранту: 1 000 000 гривень.

Дедлайн: 10 листопада 2024 року

Деталі: http://surl.li/vqyqvu

http://surl.li/vqyqvu


Challenger AI
Challenger AI організований у партнерстві Civitta та Radar Tech за підтримки
ESTDEV — the Estonian Centre for International Development, розпочав другу
хвилю набору в акселераційну програму для ШІ стартапів.

Мета: допомогти інноваційним командам масштабувати свої рішення та залучити
інвестиції.

Учасники: стартапи, які працюють зі штучним інтелектом або планують
інтегрувати його в свій продукт.

Переможці отримають:
 лекції та воркшопи з розробки продукту, технологій, маркетингу, залучення

інвестицій тощо від провідних спеціалістів таких компаній, як SoftServe,
NVIDIA, Veriff, UAi Labs;

 консультації бізнес-ментора, який допоможе побудувати ефективну бізнес-
модель та врахувати особливості ринку, на якому працює стартап;

 наставництва технічного ментора, який надасть рекомендації з технічного
покращення продукту;

 можливості обрати додаткового ментора зі спікерів сесій, аби підсилити свої
знання та прокачати рішення в конкретній галузі знань;

 візьмуть участь у Demo Day, де зможуть запітчити свої рішення інвесторам
U.Ventures, ZAKA, Tera VC, Change Ventures.

Найкраща команда отримає грант 25 000 доларів США.

Дедлайн: 24 листопада 2024 року

Деталі: http://surl.li/htlfyc

http://surl.li/htlfyc


ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ

3 6 0 1 4 , У К Р А Ї Н А ,  М . П О Л Т А В А ,  

В У Л . С О Б О Р Н О С Т І ,  4 5 ,

D F E R T @ A D M - P L . G O V . U A
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